



高粱红了 农民笑了

鸡公山酒业带动农户种植精品农业见成效

信阳消息(记者 金培满 通讯员 易续震)近日,在平桥区洋河镇小洋河村兴业农业合作社红高粱地里,沉甸甸的高粱穗迎风摆动,处处散发出浓浓清香,一眼望去,红高粱长势喜人,丰收在望。

“为了种植这些精品农业,鸡公山酒业特地从东北引进了当地的红高粱种子。如今,红高粱即将成熟,丰收在望,今年的产量可以看出应该是甚为可观,大点儿的穗子一颗就有斤把子。”洋河镇小洋河村村长张守国告诉记者,看到了今年的收成,又有不少农户表示来年也要加入到种植红高粱队伍中来,农民得到了实实在在地实惠,对于种植农业我们农民又多了几分信心。

小洋河村是贫困村,人口多,田地少,农田约3600亩,现有十八户48人的贫困户,今年以来他们抢抓精准扶贫还有精准脱贫的历史机遇,正视差距、补齐短板、突出发展产业。小洋河村第一书记余梦周说:“我们村得到鸡公山酒厂的帮扶,种植酒用红高粱,前期种植将近200亩,利用“龙头企业+合作社+农户”的帮扶模式,用企业合作社带动贫困户发展,解决他们发展动力不足的问题,有供血式扶贫变造血式扶贫,高粱下个月即将收



兴业农业合作社罗松涛经理(左一)向来访者介绍今年红高粱的长势情况 记者 金培满 通讯员 易续震 摄

获,接下来我们将继续推广种植模式,扩大种植面积,带动全村更多的人脱贫。”

据悉,鸡公山酒业今年免费为种植户提供种子、技术指导及每亩80元的种植补助,明确以每公斤3元的最低保护价对种植的高粱进行收购,鸡公山酒厂董事长朱耀辉告诉记者说。“由于村里宣传到位、企业措施有力,群众参与积极性高涨,今年首批就种植了200多亩高粱。这种做法实现了我们企业帮助

农民精准脱贫,同时农民种植高粱也为我们酒厂提供更加优质的原材料,如此良性循环,农民富了,企业也得到了更好的发展,这对当地的经济发展来说是一个多赢、良性、可持续发展的好路子。”

平桥区兴业农业合作社经理罗松涛说:“今年我们种了几百亩红高粱,看着现在的长势未来亩产可达千斤以上。按照之前和鸡公山酒业签订的每公斤保底3元的收购价,收入也是甚为可观。”

每周菜谱

葱爆羊肉



食材:羊肉300克、大葱2根、香菜几根。

做法:

- 1.剔去羊肉上的筋膜,然后逆着纹理切成大薄片。大葱斜刀切成4-5厘米的丝、香菜切成4-5厘米长的段。(要想羊肉嫩滑,一定要去掉筋膜,然后逆着纹理切)
- 2.往羊肉中放入2勺生抽,1勺玉米淀粉,抓匀后腌制10分钟。
- 3.锅中倒入适量的油,油温七成热的时候,将羊肉放入锅中,大火快速将羊肉打散,直至羊肉变色,沥干油份盛出备用。
- 4.锅中再倒入少许油,油热后把大葱放入锅中,大火煸炒出香味。
- 5.将羊肉放入锅中翻炒均匀。
- 6.沿着锅边烹入一勺料酒,再放入半勺盐调味。然后把香菜放入锅中翻炒均匀后即可出锅。(小毛)

秋后吃一宝 百病自然好

栗子的这些功效你知道吗?

老人们常说“秋后吃一宝,百病自然好”,那这一宝是什么呢?为什么这么神奇?答案就是——栗子。据中医介绍,栗子的养生防病保健功效有许多种,快来看看吧。

慢性肠炎常吃栗子

中医认为,栗子性味温和,入脾、胃、肾经,有养胃健脾、补肾强筋、活血止血的作用,可治反胃、泄泻、腰腿软弱等症。由此,慢性腹泻肠病不妨多吃栗子。

老人吃栗子腿脚好

人老腿先老,防止腿老,除了运动外,还可以没事就嚼嚼栗子,

因为栗子有很丰富的营养价值。中医认为,栗子有健脾补肝、强身壮骨的功效,对肾虚效果也很不错,特别是老人肾虚、大便溏泻更为适宜。

栗子+鸡能大补

从中医的观点来看,栗子和鸡肉都具有补虚、健脾、和胃的作用,二者搭配可以相得益彰。对于大病初愈的病人、生完小孩的孕妇、身体柔弱的人可以多吃点小鸡炖栗子,可以起到大补的作用。

生嚼栗子养护前列腺

前列腺体积较小,外形如同一

个倒放的栗子,形状相似。老年男性前列腺的问题非常普遍,常常尿频尿多、腰膝无力,这是肾气渐衰的表现。其实在前列腺问题的早期,可以嚼服生栗子,是一种简便的治疗缓解方法。

能防治心血管疾病

栗子中含有大量淀粉、蛋白质、脂肪、B族维生素等多种营养素,素有“干果之王”的美称,可有效地预防和治疗高血压、冠心病、动脉硬化等心血管疾病,有益于人体健康。

(据新华网)



鸡公山红之源



乌龙特曲 700ml 珍品



郎牌特曲 T6



泸州老窖宴酒

品牌自由 冠名

鸡公山酒业

鸡公山

中原好酒 信阳名片

服务热线:4006-376-919